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-  ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Bom dia a todos! 
Havendo número legal de Vereadores e Vereadora, em nome de Deus dou por 
aberta a 08 Sessão Ordinária do 4o Período do ano de 2022, da Câmara umcipa 
de Sairé (CASA PEDRO JOSÉ DOS SANTOS), em 18 de outubro de 2022. - 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA: 1. ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS; 2. DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA; 3. 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA; 4. EDNALDO FERREIRA DE 
OLIVEIRA; 5. SEVERINO FERNANDES DA SILVA; 6. 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA; 7. JOSÉ CLÁUDIO DE 
ALBUQUERQUE SANTOS; 8. MANOEL HERCULANO DA SILVA;
9 OZÉIAS CAETANO DA SILVA. Compareceram 8 senhores 
vereadores. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: - 
ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao Io secretario 
que realize a leitura das matérias recebidas: - DANÚBIO 
EVANGELISTA VIEIRA: I. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nu 18, DE 
2022, QUÊ CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DÉ CIDADÃO AO SR. 
THOMAZ ROCHA DE ARAÚJO, DE AUTORIA DO VEREADOR 
FERNANDO CABRAL DE ARRUDA. II. ATA DA 6a SESSÃO 
ORDINÁRIA DO 4° PERÍODO DE 2022, A QUAL ENTRARA EM 
APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA. III. 
ATA DA 7“ SESSÃO ORDINÁRIA DO 4" PERÍODO DE 2022, A QUAL 
ENTRARÁ EM APRECIAÇÃO, PELOS VEREADORES DESTA CASA 
LEGISLATIVA. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Passou para o grande expediente e facultou a palavra ao vereador 
DANÚBIO EVANGELISTA VIEIRA, que dispensou o uso da palavra. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - 
EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentou o presidente,
os secretários, demais vereadores, funcionários da casa, presentes no 
recinto e todos os ouvintes da reunião. Iniciou seu pronunciamento 
parabenizando seu amigo Totinha, pedindo orações para que sua mãe 
melhore. Parabenizando, também, todos os aniversariantes do município, 
agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Facultou a palavra ao vej^actór SEVERINO FERNANDES DA
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SILVA por 10 minutos. - SEVERINO FERNANDES DA SILVA: 
Cumprimentando o presidente, demais vereadores e todos os presentes no 
recinto, iniciou seu pronunciamento agradecendo a Deus por mais um dia 
de vida e por todo o desenvolvimento visto na cidade, citando a conquista 
de um ponto para atender animais de pequeno porte na cidade em situação 
de rua, expressando sua admiração à equipe. Concedeu um aparte ao 
vereador EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Cumprimentando apoiadores da causa 
animal disse que os animais ficarão no ponto de forma temporária, a 
menos que sejam adotados. Agradeceu. - SEVERINO FERNANDES DA 
SILVÁ: Ainda falando do excelente trabalho prestado pela equipe do ponto 
animal, fez o registro de um indivíduo que tem colocado veneno para matar 
animais na zona rural do município. Em seguida, citou obras em execução 
no distrito de Insurreição, bem como na cidade, obras de grande 
importância, na sua opinião. Falou, também, do evento para as crianças 
realizado pela administração no último domingo, agradeceu e se despediu 
afinnando se comprometer em cobrar dos deputados eleitos no município 
contribuições para a cidade. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Afirmando que o vereador Manoel precisou faltar por motivos 
superiores, facultou a palavra ao vereador FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA por 10 minutos. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: 
Cumprimentou a mesa diretora, os demais vereadores e ouvintes da 
reunião. Cumprimentando, também, os demais presentes, iniciou seu 
pronunciando fazendo o registro do dia das crianças e o dia de Nossa 
Senhora Aparecida, lamentando, em seguida, postagens, na sua opinião, 
sem nenhuma compromisso com a verdade, de uma popular sobre o gestor 
do município estar em momento de lazer com seu filho no shopping. 
Expressando sua indignação, disse que políticos possuem vida fora do 
trabalho, embora hajam pessoas que queiram causar nas redes sociais,
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contribuição na festa para as crianças. - FERNANDO CABRAL DE 
ARRUDA: Agradeceu e pediu que se faça constar em ata. Parabenizou, em 
seguida, os professores pelo dia comemorando no último sábado, citando 
uma fala de Paulo Freire. Para finalizar, relembrou e questionou o 
presidente da Câmara quanto a votação das contas rejeitadas do ex prefeito 
do município. Citou tratativas entre a equipe jurídica da casa e o Tribunal 
de Contas, tratativas essas que não condizem com os prazos vistos na casa, 
o que é estranho. Concedeu um aparte ao vereador EDNALDO FERREIRA 
DE OLIVEIRA. - EDNALDO FERREIRA DE OLIVEIRA: Parabenizou 
o gestor pelo evento das crianças na cidade no último domingo, bem como 
os demais responsáveis pelas comemorações na zona rural. Agradeceu pelo 
aparte. - FERNANDO CABRAL DE ARRUDA: Agradeceu pelo aparte 
e, mais uma vez, pediu que as contas do ex-prefeito sejam colocadas em 
votação, não sendo preciso que, novamente, tenha que recorrer à justiça. 
Agradeceu e sè despediu, - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS: Afirmando que todos os processos na casa estão sendo feitos 
conforme diz a lei, disse entender as cobranças do vereador Fernando, dado 
que, como legislador, tem o papel de verificar e julgar os trâmites feitas na 
cidade mas que tais cobranças não são nada que o preocupa, pois segue os 
prazos como diz a lei. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: 
Facultou a palavra ao vereador JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS por 10 minutos. - JOSÉ CLÁUDIO DE ALBUQUERQUE 
SANTOS: Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no 
recinto e ouvintes da reunião. Iniciou seu pronunciamento trazendo à casa 
reivindicações da população quanto a situação das estradas da zona rural da 
cidade, pedindo que o processo de revitalização das mesmas seja acelerado. 
Concedeu um aparte ao vereador ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS 
SANTOS. - ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Agradeceu
pelo aparte e falou, também, das condições que se encontram as estradas do
município, pedindo, então, que o vereador Ednaldo, líder de governo, se
reúna com a equipe responsável para que tal problema seja resolvido. Falou
do seu requerimento para reconstrução de pontes do município, pedindo
que a administração realize com urgeijeíáÁAgradeceu. - JOSÉ CLÁUDIO
DE ALBUQUERQUE SA N T O S ^gradeceu  pelo aparte e pediu que se
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faça constar em seu pronunciamento, falando de áreas da cidade que 
precisam da construção de passagens molhadas. Amda falando da péssima 
condição das estradas do município, agradeceu e se despediu. - 
ZACARIAS GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra a 
vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA por 10 minutos. - 
ALEXANDRA REJANE DA SILVA: Cumprimentou o presidente, 
demais vereadores, população presente no recinto, ouvintes e espectadores 
da reuniãc. Agradecendo mais um dia de vida, prestou votos de pesar as 
famílias enlutadas no município. Parabenizou, em seguida, os professores 
pelo dia comemorado, expressando sua admiração aos mesmos. 
Parabenizando, também, todos os médicos e pintores pelo dia comemorado, 
agradeceu o trabalho dos apoiadores da causa animal do município, causa 
que tanto admira. Requereu a revitalização de uma via do município que 
impossibilita o trânsito de pessoas na mesma, algo que, na sua opinião, é 
vergonhoso. Agradeceu e se despediu. - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA 
DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA SILVA. 
Cumprimentou o presidente, demais vereadores, presentes no recinto e 
todos os ouvintes da reunião. Prestou votos de pesar à família de Dona 
Nete, exemplo de mulher na cidade que deixará saudades. Em seguida, 
pediu que lâmpadas sejam instaladas no loteamento Luciano Andrade, 
solicitando ao líder de governo que encaminhe tal problema a equipe 
responsável. Falou do dia do professor e citou um texto criado por ele e 
postado em seu blog "A Voz de Sairé". Falou da pendência quanto o 
endereço constado em contas dos saireenses, concedendo um aparte a 
vereadora ALEXANDRA REJANE DA SILVA. - ALEXANDRA
REJANE DA SILVA: Agradecendo pelo aparte, falou do problema que é 
essa diferença de endereços nas contas dos municípios, algo que foi 
prometido ser resolvido quando o projeto da CIP foi aprovado. - OZÉIAS 
CAETANO DA SILVA: Expressando sua indignação quanto essa questão, 
disse que o DAP estará funcionando até o dia 30 de outubro, e que a partir 
do dia 1 de novembro a CAF estará realizando os piocedimentos,
procedimentos esses que necessitarão 
Novamento, sugeriu que tíma? reun
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pode executivo para resolver tal pendência com a Neo Energia. Falando 
como a resolução dessa pendência podería beneficiar grandemente a 
administração do município, agradeceu e se despediu. - ZACARIAS 
GESSE PEREIRA DOS SANTOS: Afirmando que não usará da palavra, 
prestou votos de pesar à família de Dona Nete, cumprimentou populares 
presentes no recinto e, tendo em vista o segundo turno do dia 30 de 
outubro, pediu que todos ouvintes se façam presentes na votaçao, 
independente do seu voto, elegendo assim presidente e governador. Citando 
sua opinião quanto a candidatura de Marília, a quem aprecia muito, 
facultou a palavras aos líderes de governo. Facultou a palavra ao vereador 
EDNÂLDÒ FERREIRA DE OLIVEIRA por 10 minutos. - EDNALDO 
FERREIRA DE OLIVEIRA: Afirmando que não usará da palavra em sua 
totalidade, disse ter analisado os planos de governo das duas candidatas a 
governadora do estado e que acredita que Raquel possui propostas 
melhores para ser a uma boa governadora. - ZACARIAS GESSE 
PEREIRA DOS SANTOS: Facultou a palavra ao vereador OZEIAS 
CAETANO DA SILVA por 10 minutos. - OZÉIAS CAETANO DA 
SILVA: Também disse não fazer o uso da palavra e falou da importância 
que todos exerceram sua cidadania no próximo dia 30, falando da escolha 
do grupo político que faz parte. Agradeceu e se despediu. ORDEM DO 
DIA: - ZACARIAS GESSÉ PEREIRA DOS SANTOS: CONVIDOU 
OS SENHORES VEREADORES E SENHORA VEREADORA PARA A 
DISCUSSÃO, APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 
MATÉRIAS: I. ATA DA 6a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4» PERÍODO DE 
2022, EM ÚNICA DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES 
QUE ESTIVEREM DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO 
CONTRÁRIO FIQUEM DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. II. ATA 
DA 7a SESSÃO ORDINÁRIA DO 4» PERÍODO DE 2022, EM ÚNICA 
DISCUSSÃO E ÚNICA VOTAÇÃO, OS VEREADORES QUE ESTIVEREM 
DE ACORDO PERMANEÇAM SENTADOS, CASO CONTRÁRIO FIQUEM 
DE PÉ. APROVADA POR 7 VEREADORES. - ZACARIAS GESSÉ
PEREIRA DOS SANTOS: Pediu ao 2o secretário que faça a leitura do 
SALMO. - ZACARIAS GESSÉ PEREÇA DOS SANTOS: Encerro a 
sessão e fica marcada a prójJjrià sessãqjpara o dia 20 de outubro, às 9h.
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